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הסתברות – אקסיומת  החיבור
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מבוא:  20  ילדים  בכתה  אוהבים  לאכול  דובדבנים.  30  ילדים  בכתה  אוהבים  לאכול  תותים.  כל  ילד  בכתה  אוהב  לאכול  דובדבנים  או  תותים.  האם  בכתה  בהכרח   50  תלמידים?  כן / לא.  נימוק  ______________________.
1. נוסיף  נתון:  15  ילדים  אוהבים  גם  דובדבנים  וגם  תותים.
כמה  ילדים  בכתה?  נסו  לפתור  באמצעות  דיאגרמת  וון.

2. בהטלת  קוביה,  מה  ההסתברות  לקבלת  מספר  זוגי  או  מספר  שהוא  כפולה  של  3?
· A – קבלת  מספר  זוגי.  איברי  A:  { __,__,__}    P(A) = __.
B – קבלת  מספר  שהוא  כפולה  של  3.  איברי  B  {__,__}.   P(B) = __
        איברי  A(B :  {__,__,__,__}.  האם  P(A(B) = ½ + ⅓ ?  נכון / לא  נכון.
 בחישוב   ½ + ⅓  סופרים  את  __  פעמיים,  החישוב  הנכון  __ - __ + __ =  P(A(B)

· חוק  החיבור:  
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נחשב  איחוד  מאורעות  כאשר  בשאלה  מופיעה  המילה  או  (כתובה  בשאלה  או  שכך  אנחנו  מבינים  את  השאלה).

3. בהטלת  קוביה,  מה  ההסתברות  לקבלת  3  או  5?
· A – קבלת  מספר  3.  __ = P(A).  B – קבלת  מספר  5  בהטלת  קוביה.  __ = P(B)
P(A(B) = ___

4. כאשר  A  ו  B  מאורעות  זרים  זה  לזה   P(A(B) = __ + __

· תשובות:  1.  35  2.  
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  3. ⅓
עבודה  נעימה
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